

Posudek vedoucího diplomové práce

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: **Bc. Klára Chaloupská**

Název závěrečné práce: **Online práce s dětmi z perspektivy nízkoprahových zařízení pro děti a mládež nejen v době pandemie**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: A

Cílem předložené diplomové práce „je zjistit, jak funguje online terén v NZDM v Královéhradeckém kraji“.

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na diplomové práce na ÚSP FF UHK.

Hodnocení struktury práce: A

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře téma práce.

Hodnocení teoretické části práce: A

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností.

Hodnocení metodické části práce: A

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „zjistit, jak funguje online terén v NZDM v Královéhradeckém kraji“. Tento cíl byl rozčleněn na čtyři dílčí cíle, z nichž dále vyplynulo sedmáct tazatelských otázek pro pracovníky oslovených NZDM. Tyto otázky byly položeny respondentům. Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považují za logicky postavenou a srozumitelnou.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: A

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce: A

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce: A

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky: A

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Předložená práce přináší čtenářům podrobný popis nově se rozvíjející formy sociální práce s mládeží v online prostoru, včetně vysvětlení, z jakých důvodů a jakými způsoby lze online terén v nízkoprahových zařízeních implementovat. Může tak inspirovat ostatní organizace, které o zavedení této formy terénu uvažují.

Otázky k obhajobě:

Jak autorka práce nahlíží na právě nastupující fenomén otevřeného přístupu k umělé inteligenci? Objevují se předpovědi, že aplikace jako ChatGPT mohou už brzy poskytovat terapeutické poradenství, nicméně to sebou přináší určitá rizika, čili úplné nahrazení profesionálních pracovníků aplikacemi tohoto typu nejspíše nehrozí. Na druhou stranu asi nelze ani předpokládat úplnou ignoraci těchto aplikací. Jaké možnosti využití umělé inteligence předpokládá v kontextu služeb autorka práce tady a teď?

Celkové zhodnocení práce: A

V Hradci Králové dne 7. 7. 2023

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D.